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Stb.-Attika d=25cm
(Freitragende Stb.-Wände zwischen Aussteifungsstützen
25/25cm, e<2,50m-Einspannung mit Schöck Isokörben
gem. Statik - 12cm Wärmedämmung zwischen 
Attika und Stb.-Decke anordnen!)

Achtung!
Alle tragenden Bauteile (Wände, Stützen, Decken,Treppen...) sind feuerhemmend (F30) auszuführen!

85
20

2,9
0

27
5

3,8
85

vorhandenes Gelände

Insgesamt 24 Stg. 171/30cm

geplantes Gelände

Flur

Flur

PV-Anlage OK RFB=+8,065

OK FFB=±0,00=270,30 OK RFB=-0,295

Bodenisolierung vor Treppenmontage!
Tronsole gemäß Statik!

Fußodenaufbau Zwischenpodest
Bodenbelag (Fliesen)~1,5cm
Estrich schwimmend~5,0cm
Trittschalldämmumg~3,5cm
Stahlbetondecke d=20,0cm gemäß Statik
Untersicht SB-2?

Fertigteiltreppe SB-2?
schallentkoppelt gem. Statik!

OK FFB=+4,105
OK RFB=+3,93

OK FFB=+0,855

5 Stg. 171/30cm
OK RFB=+0,755

Fußodenaufbau OG
Bodenbelag-1,5cm
Estrich schwimmend-7,0cm
Trittschalldämmumg-3,0cm
Wärmedämmung/Install.-Schicht-6,0cm
Stahlbetondecke d=27,5cm gemäß Statik
Untersicht SB-2

12 Stg. 171/30cm

Fußodenaufbau Zwischenpodest
Bodenbelag (Fliesen)~1,5cm
Estrich schwimmend~5,0cm
Trittschalldämmumg~3,5cm
Stahlbetondecke d=20,0cm gemäß Statik
Untersicht SB-2?

7 Stg. 171/30cm

OK FFB=+2,908
OK RFB=+2,808

Podest

Rinne

+6,615

UK Sturz b=25cm

+4,105

+2,51
UK Sturz b=25cm

OK FFB=±0,00=270,30

Fußodenaufbau EG
Bodenbelag~1,5cm
Estrich schwimmend~6,5-7,0cm
Trittschalldämmung-3,0cm WLG 040
Druckfeste Dämmung-18cm(2-lagig) WLG 035
Abdichtung gegen aufsteigende Feuchtigkeit
Stahlbetonplatte d=60cm tragend gem. Statik
Wärmedämmung 24cm WLG 040
10 cm Sauberkeitsschicht C8/10
PE-Folie als Trennlage
40 cm Mineralgemisch 0/32 
Filtervlies

Treppenhaus 2

Bei Bedarf Treppe abstellen!

OK FFB=+4,105

EG

1.OG

Flachdachaufbau
Abdichtung gemäß DIN
Wärmedämmung d=24cm i. Mittel-WLG024
Dampfsperrbahn
Stahlbetondecke d=25cm gemäß Statik
Abgehängte GK-Decke

Drainage

RA 24/25

Sila

Attikadurchbruch 16x25cm
(s. Grundriss 2.OG)

T30-RS

OK Stb.-Attika=+9,535

Drainage

OK Gelände~-0,10

UK Gründung~-1,05

~2%

~-0,32

RR FDE FDE
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Stb.-Attika d=25cm
(Freitragende Stb.-Wände zwischen Aussteifungsstützen
25/25cm, e<2,50m-Einspannung mit Schöck Isokörben
gem. Statik - 12cm Wärmedämmung zwischen 
Attika und Stb.-Decke anordnen!)

Achtung!
Alle tragenden Bauteile (Wände, Stützen, Decken,Treppen...) sind feuerhemmend (F30) auszuführen!

EG

PV-Anlage

Rinne

Fußodenaufbau EG
Bodenbelag~1,5cm
Estrich schwimmend~6,5-7,0cm
Trittschalldämmung-3,0cm WLG 040
Druckfeste Dämmung-18cm(2-lagig) WLG 035
Abdichtung gegen aufsteigende Feuchtigkeit
Stahlbetonplatte d=60cm tragend gem. Statik
Wärmedämmung 24cm WLG 040
10 cm Sauberkeitsschicht C8/10
PE-Folie als Trennlage
40 cm Mineralgemisch 0/32 
Filtervlies

Türsturz KS-FS

Stb.-UZ dgl. Stb.-UZ 24/50(25)

Stb.-UZ 24/50(25)

Stb.-UZ 24/50(225)

Cafeteria/
Aula/Ausgabeküche

Türsturz KS-FS

Stb.-Sturz dgl.

Lernflur 1
Insgesamt 24 Stg. 171/30cm

Fertigteiltreppe SB-2?
schallentkoppelt gem. Statik!

17 Stg. 171/30cm

7 Stg. 171/30cm

OK FFB=+2,908

+4,105

+2,51
UK Sturz b=25cm

Treppenhaus 3

Bei Bedarf Treppe abstellen!

Randwinkel

Alle sichtbaren Ecken von Stb.-Bauteilen sind mit Dreikantleisten 
auszuführen?!

OK FFB=±0,00=270,30

Bodenisolierung vor Treppenmontage!
Tronsole gemäß Statik!

OK FFB=+4,105

+6,615

UK Sturz b=25cm

Fußodenaufbau Zwischenpodest
Bodenbelag (Fliesen)~1,5cm
Estrich schwimmend~5,0cm
Trittschalldämmumg~3,5cm
Stahlbetondecke d=22,5cm gemäß Statik
Untersicht SB-2?

OK RFB=+2,808

Fußodenaufbau OG
Bodenbelag-1,5cm
Estrich schwimmend-7,0cm
Trittschalldämmumg-3,0cm
Wärmedämmung/Install.-Schicht-6,0cm
Stahlbetondecke d=27,5cm gemäß Statik
Untersicht SB-2

1.OG

OK RFB=-0,295

OK RFB=+3,93

Flachdachaufbau
Abdichtung gemäß DIN
Wärmedämmung d=24cm i. Mittel-WLG024
Dampfsperrbahn
Stahlbetondecke d=25cm gemäß Statik
Abgehängte GK-Decke

Drainage

Attikadurchbruch 16x25cm
(s. Grundriss 2.OG)

T30-RS

OK Stb.-Attika=+9,535

OK RFB=+8,065
PV-Anlage

T30-RS

vorhandenes Gelände

UK Gründung~-1,05

OK Gelände~-0,10 ~2%

Drainage
RR

FDE FDE FDE
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Einzelfundament 
2,00/2,00/0,60m

Fußplatte 500x650x20
mit 2xKnagge HEB 180, L=200mm
Schweißnähte a=3,0mm

Köcher 50x65x235cm?

Stb.-Attika d=25cm
(Freitragende Stb.-Wände zwischen Aussteifungsstützen
25/25cm, e<2,50m-Einspannung mit Schöck Isokörben
gem. Statik - 12cm Wärmedämmung zwischen 
Attika und Stb.-Decke anordnen!)

Achtung!
Alle tragenden Bauteile (Wände, Stützen, Decken,Treppen...) sind feuerhemmend (F30) auszuführen!

Vordach Eingang
als Fertigteil-
konstruktion

Kopfplatten 320x250x20
mit je Knagge HEB180
Schweißnähte a=3,0mm  

Stb.-UZ 25/50(225)

Stb.-UZ 24/60
mit der Stb.-Decke 
betonieren!
(keine Betonierfuge!)

60
3,8

85
25

Lehrküche

Klasse 10 Lehrerlounge

EG

1.OG

Einfüllöffnung in Fußplatte 
gem. Bewehrungsplan IB Berger 
vorsehen!

2xStahlstütze ø219,1-12,5
(Brandschutzanstrich F30)

OK Fundament=-0,295

UK Fundament=-0,895

Drainage

Fußodenaufbau OG
Bodenbelag-1,5cm
Estrich schwimmend-7,0cm
Trittschalldämmumg-3,0cm
Wärmedämmung/Install.-Schicht-6,0cm
Stahlbetondecke d=27,5cm gemäß Statik
Wärmedämmung d=20cm-WLG035
Aussenputz

Türsturz KS-FS

Fußodenaufbau EG
Bodenbelag~1,5cm
Estrich schwimmend~6,5-7,0cm
Trittschalldämmung-3,0cm WLG 040
Druckfeste Dämmung-18cm(2-lagig) WLG 035
Abdichtung gegen aufsteigende Feuchtigkeit
Stahlbetonplatte d=60cm tragend gem. Statik
Wärmedämmung 24cm WLG 040
10 cm Sauberkeitsschicht C8/10
PE-Folie als Trennlage
40 cm Mineralgemisch 0/32 
Filtervlies

Fußodenaufbau OG
Bodenbelag-1,5cm
Estrich schwimmend-7,0cm
Trittschalldämmumg-3,0cm
Wärmedämmung/Install.-Schicht-6,0cm
Stahlbetondecke d=27,5cm gemäß Statik
Abgehängte GK-Decke

Flachdachaufbau
Abdichtung gemäß DIN
Wärmedämmung d=24cm i. Mittel-WLG024
Dampfsperrbahn
Stahlbetondecke d=25cm gemäß Statik
Abgehängte GK-Decke

OK FFB=+4,105
OK RFB=+3,93

OK FFB=±0,00=270,30

Attikadurchbruch 16x25cm
(s. Grundriss 2.OG)

OK Stb.-Attika=+9,535

OK RFB=+8,065
PV-Anlage

Flachspeier 30/10cm
3% Neigung
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Stb.-Attika d=25cm
(Freitragende Stb.-Wände zwischen Aussteifungsstützen
25/25cm, e<2,50m-Einspannung mit Schöck Isokörben
gem. Statik - 12cm Wärmedämmung zwischen 
Attika und Stb.-Decke anordnen!)

Oberlicht-RWA

Stb.-Attika d=24cm
(Freitragende Stb.-Wände zwischen Aussteifungsstützen
25/25cm, e<3,00m-Einspannung mit Schöck Isokörben
gem. Statik - 12cm Wärmedämmung zwischen 
Attika und Stb.-Decke anordnen!)

Stb.-Attika d=25cm
(Freitragende Stb.-Wände zwischen Aussteifungsstützen
25/25cm, e<2,50m-Einspannung mit Schöck Isokörben
gem. Statik - 12cm Wärmedämmung zwischen 
Attika und Stb.-Decke anordnen!)

Achtung!
Alle tragenden Bauteile (Wände, Stützen, Decken,Treppen...) sind feuerhemmend (F30) auszuführen!

Stahlstütze MSH Q 120-4,5 - F30 verkleiden oder F30 Brandschutzanstrich!
Kopfplatte: 240x240x10mm - Anschluß an Unterzug: 2 angeschweißte Bügel Ø 8 - UK UZ=UK Kopfplatte
Fußplatte 240x240x10 - 4 Fischer FAZ II, M12 o.glw.

Stb.-UZ 24/40(20)Stb.-UZ 24/40(20)

Attikadurchbruch 16x25cm
(s. Grundriss 2.OG)

2,7
65

1,1
2

Windfang Foyer Treppenhaus1

OK FFB=±0,00=270,30

Klasse 2

geplantes Gelände =vorh. Gelände
EG

Eingang
(Oberer Schulhof)

RingstraßeGr
en

ze

vorhandenes Gelände

Klasse 8
Klasse 4

1.OG

Flachdachaufbau
Abdichtung gemäß DIN
Wärmedämmung d=24cm i. Mittel-WLG024
Dampfsperrbahn
Stahlbetondecke d=25cm gemäß Statik
Abgehängte GK-Decke

Treppenhaus 1
Zugang Dach /
Technik)

Vorh. Nachbargebäude

24 Stg. 171/30cm

~24 Stg. 172/30cm

Wandaufbau
Innenputz
MW-Wand d=24cm - KS20/DBM 
Wärmedämmung d=26cm-WLG032
Aussenputz

Bushaltestelle
vorhanden

PV-Anlage
Wartungsgang!

Fußodenaufbau OG
Bodenbelag-1,5cm
Estrich schwimmend-7,0cm
Trittschalldämmumg-3,0cm
Wärmedämmung/Install.-Schicht-6,0cm
Stahlbetondecke d=27,5cm gemäß Statik
Abgehängte GK-Decke

Stb.-UZ 30/80(525)

Stb.-Stütze 30/30

+2,51

UK Sturz b=25cm

OK Baugrubensohle=~-1,635=268,665

+6,695

UK Sturz b=25cm

(Stb.-UZ 25/1,075/825)

OK RFB=-0,295

Stb.-UZ 24/50(225)

Stb.-Stütze 24/24

Stb.-UZ 24/50(225)

Stb.-Stütze 24/24

OK FFB=+4,105

Türsturz KS-FS

Türsturz KS-FS

+2,59

UK Sturz b=25cm

Rinne

Wandaufbau (von innen nach aussen)
Innenputz
Stb.-Wand d=25cm gem. Statik
Wärmedämmung d=26cm-WLG032
Luftschicht d=1,0cm
Verblendmauerwerk d=11,5cm

OK RFB=+3,93

Treppenhaus 1
24 Stg. 1723/30cm

Stb.-Stütze 24/24

Stb.-ÜZ 24/100(75)

O K  F F B = +8 ,0 6 5 OK FFB=+8,24

Stb.-Stütze 24/24

Stb.-ÜZ 24/100(75)

FFB Technikräume

OK FFB=+8,065
PV-Anlage

+6,695

UK Sturz b=25cm

Flachdachaufbau
Abdichtung gemäß DIN
Wärmedämmung d=24cm i. MIttel-WLG024
Dampfsperrbahn
Stahlbetondecke d=20cm gemäß Statik
Abgehängte GK-Decke

UK abgehängte Decke=+3,005

UK abgehängte Decke=+7,105

Drainage

Drainage

Tiefpunkt Drainage

Attikadurchbruch 16x25cm
(s. Grundriss 2.OG)

Attikadurchbruch 13/25cm

Ausführung der Treppe musss noch geklärt 
werden! (Stufen, Belag, Geländer...)

OK Stb.-Attika=+9,535

Ausführung der Treppe musss noch geklärt 
werden! (Stufen, Belag, Geländer...)

T30-RS

OK Stb.-Attika=+12,385

OK RFB=+11,765

OK Fundament -0,295

Flachspeier 30/10cm
3% Neigung

Stb.-Decke d=15-22cm
(Fertigteil)

Drainage
Drainage

RRFDE FDEFDE FDE

UK WD=+3,105(max)
UK Decke=+3,655

UK WD=+7,215(max)
UK Decke=+7,815
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Stb.-Decke gleitend auf den unlaufenden
Ringanker auflegen!
Empfehlung:
Deckenauflager zentrieren mit z.B
Murdicht Mauersperrbahn oder FRANK Egodist o.glw.

Oberlicht-RWA Oberlicht-RWA

Stahlstütze MSH Q 120-4,5 - F30 verkleiden oder F30 Brandschutzanstrich!
Kopfplatte: 240x240x10mm - Anschluß an Unterzug: 2 angeschweißte Bügel Ø 8 - UK UZ = UK Kopfplatte
Fußplatte 240x240x10 - 4 Fischer FAZ II, M12 o.glw.

Stb.-UZ 24/40(20)

WC 
Jungen

WC 
Jungen

Treppenauflager mit Tronsole 
schallentkoppelt gem. Statik

Aufzug 
Technik

Flur

EG

Lernflur 1

1.OG

2.OG

Treppenauflager mit Tronsole 
schallentkoppelt gem. Statik

Türsturz KS-FS

RA 24/25 RA 24/25

ELA

Doppelboden

Aufzug 

Entrauchung?

Stb.-ÜZ 24/100(75)

Stb.-Stütze 24/24

Fertigteiltreppe SB-2?
schallentkoppelt gem. Statik!

OK FFB=±0,00=270,30

OK FFB=+4,105

OK RFB=-0,295

OK RFB=-8,065

OK RFB=+3,93

OK RFB=+11,765

Treppenauflager mit Konsole 
schallentkoppelt gem. Statik

Bodenisolierung vor Treppenmontage!
Tronsole gemäß Statik!

Fertigteiltreppe SB-2?
schallentkoppelt gem. Statik!

Insgesamt 24 Stg. 1723/30cm

9 Stg. 1723/30cm

5 Stg. 1723/30cm

10 Stg. 1723/30cm

Insgesamt 24 Stg. 171/30cm

Stb.-UZ 24/50(225)

Stb.-Stütze 24/24

Treppe abstellen!

Treppenauflager mit Tronsole 
schallentkoppelt gem. Statik

9 Stg. 171/30cm

5 Stg. 171/30cm

10 Stg. 171/30cm

OK FFB=+6,69

OK FFB=+2,565

OK FFB=+8,24

OK FFB=+4,105

OK FFB=±0,00

T30

UK abgeh. Decke=+3,005

UK abgeh. Decke=+7,105

OK Stb.-Attika=+12,385

E30

E30

Doppelboden

FDE

Befestigung Tür?

OK RFB=+8,06⁵
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39 1,22
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24

60

OK FFB=±0,00=270,30

OK Baugrubensohle=~-1,635=268,665

OK FFB=+4,10⁵

OK FFB+8,24

OK RFB=+3,93

OK RFB=-0,29⁵

OK RFB=+11,765

Aufzugschacht
EG+1.OG

Technikraum Aufzug

Flachdachaufbau
Abdichtung gemäß DIN
Wärmedämmung d=24cm i. Mittel-WLG024
Dampfsperrbahn
Stahlbetondecke d=20cm gemäß Statik

Fußodenaufbau EG
Bodenbelag~1,5cm
Estrich schwimmend~6,5-7,0cm
Trittschalldämmung-3,0cm WLG 040
Druckfeste Dämmung-18cm(2-lagig) WLG 035
Abdichtung gegen aufsteigende Feuchtigkeit
Stahlbetonplatte d=60cm tragend gem. Statik
Wärmedämmung 24cm WLG 040
10 cm Sauberkeitsschicht C8/10
PE-Folie als Trennlage
40 cm Mineralgemisch 0/32 
Filtervlies

Fußodenaufbau OG
Bodenbelag-1,5cm
Estrich schwimmend-7,0cm
Trittschalldämmumg-3,0cm
Wärmedämmung/Install.-Schicht-6,0cm
Stahlbetondecke d=27,5cm gemäß Statik
Abgehängte GK-Decke

Wandaufbau
Innenputz
MW-Wand d=24cm - KS20/DBM 
Wärmedämmung d=26cm-WLG032
Aussenputz

T30

E30

E30

OK Stb.-Attika=+12,385

Entrauchung?

EG

1.OG

2.OG

Freigabe durch die Bauherrschaft:
xx.xx.xxxx

Blatt-Nr.: ES Gladenbach-Förderstufe-Schn-WP-05

Statik Haustechnik - HLS - Elektro

Brandschutz Bodengutachten

VERTEILER

PLANEMPFÄNGER PLAN-NR ANZAHL DATUM PLAN-NR ANZAHL DATUMPLANEMPFÄNGER

PLANVERTEILUNG AN DIE AUSFüHRENDEN FIRMEN GEMäß PLANVERTEILERLISTE !

BAUHERR

STATIK

HAUSTECHNIK-HLS-ELEKTRO

ÄNDERUNGEN

ÄNDERUNGEN
BEARBEITER

a
b

DATUM

c

BRANDSCHUTZ

ROHBAUxxxx xxxx xxxx

xxxx xx.xx.xxxx xxxxx
xxxx xx.xx.xxxx xxxxx 

M 1 : 50

Bauherrschaft:

VERMERK

DER VORHANDENE KANALANSCHLUSS IST VOR EINSTELLUNG DES GEBÄUDES ZU PRÜFEN.

VOR BEGINN DER ARBEITEN HAT DIE EINMESSUNG UND DIE HÖHENEINSTELLUNG DES NEUBAUS DURCH DEN Ö.B. 
VERMESSUNGS-INGENIEUR ZU ERFOLGEN.
HÖHENEINSTELLUNG: OK FFB±0,00M=270,20M

ALLE MAßE SIND ROHBAUMAßE; SOWEIT NICHT ANDERS GEKENNZEICHNET.
ALLE MAßE SIND ÖRTLICH ZU PRÜFEN, MAßUNGENAUIGKEITEN SIND MIT DER BAULEITUNG ABZUKLÄREN!

DIE GEBÄUDEEINSTELLUNG IST GGF. MIT DER BAULEITUNG ABZUSTIMMEN; ES SIND VERBINDLICHE METERRISSE ANZULEGEN 
U. ZU SICHERN, LAGE NACH ANGABE DER BAULEITUNG!

DIE AUSFÜHRUNG DER FUNDAMENTERDER GEMÄß WERKPLANUNG - ING.-BÜRO SCHLEITER, WIRD DURCH DIE FACHFIRMA 
AUSGEFÜHRT! ABNAHME ERFOLGT DURCH FACHBAULEITUNG.
DAS EINBRINGEN DES FUNDAMENTBETONS HAT ERST NACH FREIGABE (MESSUNG) DURCH DIE FACHBAULEITUNG 
BLITZSCHUTZ ZU ERFOLGEN.
KOORDINATION DURCH DIE BETEILIGTEN FIRMEN!

DIE GRÜNDUNGSSOHLEN WERDEN DURCH GEOLOGE UNF BAULEITUNG ABGENOMMEN U. FREIGEGEBEN.
BAUGRUNDABNAHMEN SIND RECHTZEITIG MIT DEM GEOLOGEN ABZUSTIMMEN!

DIE STATISCHEN BAUZUSTÄNDE SIND ZU PRÜFEN UND ZU ÜBERWACHEN.

DIE BEWEHRUNG DER HAUPTTRAGTEILE IST VOR BETONIERUNG DURCH DEN SACHVERSTÄNDIGEN FÜR 
TRAGWERKSPLANUNG ABZUNEHMEN.
(BETON IST NACH DEM BETONSORTEN-VERZEICHNIS ZU LIEFERN UND EINZUBAUEN.)

BETON-MAUERWERKSGÜTEN/AUFLAGERPOLSTER UND EXPOSITIONSKLASSEN NACH ANGABEN ING.-BÜRO J.BERGER.

DIE ANGABEN/PLÄNE STATIK IB J.BERGER, BRANDSCHUTZ IB PFEIFFER U. SCHMIDT SOWIE HAUSTECHNIK HLS U. ELEKTRO
IB SCHLEITER SIND EBENSO BINDEND.

ALLE GRUNDLEITUNGEN SIND AUF DICHTIGKEIT ZU PRÜFEN (MIT PROTOKOLL).
DIE VERLEGUNG IST VOR VERFÜLLUNG UND VOR EINBRINGEN DES BETONS DER GRÜNDUNGSEBENE DURCH DIE 
FACHBAULEITUNG / TIEFBAUAMT ABZUNEHMEN.

INSTALLATIONSLEERROHRE NACH ANGABE HAUSTECHNIK IN BETONBAUTEILE NACH DETAILPLANUNG TGA.

DIE BAUTEILANFORDEUNGEN SIND IM BRANDSCHUTZKONZEPT DARGESTELLT UND EBENSO BINDENT.

ESTRICHGÜTEN SIND ENTSPRECHEND AUFBAU UND NUTZUNG AUSZULEGEN!
ESTRICHFUGEN SIND IN VERBINDUNG MIT DER FACHBAULEITUNG U. OBERBAULEITUNG ABZUSTIMMEN!

AUFLAGEN AUS BAUGENEHMIGUNG; PRÜFUNG STATIK - ENEV - BRANDSCHUTZ SIND BEI DER AUSFÜHRUNG ZU BEACHTEN!

BE- UND ENTLÜFTUNG NACH ANGABE HAUSTECHNIK IB-SCHLEITER.

INSTALLATIONSDURCHGÄNGE WERDEN GEBOHRT, SOFERN NICHT ANDERS ANGEGEBEN.

DEHN- UND GEBÄUDEFUGEN MUSSEN DURCHGEHEND ANGEORDNET WERDEN.

DIE ANORDNUNGEN DES SIGE-KOORDINATORS SIND BINDEND UND SOFORT UMZUSETZEN.
DIE ABSICHERUNG DER BAUSTELLE (SCHULBETRIEB) UND FREIHALTUNG DER FLUCHT- U. RETTUNGSWEGE HAT
OBERSTE PRIORITÄT.
BESONDERS LÄRM- U. STAUBINTENSIVE ARBEITEN SIND TERMINLICH MIT OBERBAULEITUNG U. SCHULLEITUNG
ABZUSTIMMEN. 

ALLE BAUTEILE SIND NACH AKTUELLER BAUREGELISTE U. EINGEFÜGTEN TECHN. BESTIMMUNGEN EINZUBAUEN 
U. NACHZUWEISEN!

DIE DARGESTELLTE AUSSTATTUNG (MÖBLIERUNG) IST NUR BEISPIELHAFT UND NICHT VERBINDLICH.
DIE TATSÄCHLICHE AUSSTATTUNG IST DURCH DIE BAUHERRSCHAFT MIT AUSSTATTUNGS-/MÖBLIERUNGSPLAN
FESTZULEGEN.

WANDANFORDERUNGEN7/STÜRZE SIND GGF. AUF DUE ZULASSUNG DER EINBAUTEILE (Z.B. T30-TÜR) ANZUPASSEN,
BRANDSCHUTZ ZU ERHÖHEN !
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Achtung!
Alle tragenden Bauteile (Wände, Stützen, Decken,Treppen...)
sind feuerhemmend (F30) auszuführen!
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